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ᶗɹޫʹ͍ͭͯɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍�ɹ図͸ɺ௚֯ʹ૊Έ߹Θͤͨ̎ຕͷڸΛฏ໘ʹཱͯɺฏ໘ʹฏߦʹਐΉޫΛ౰ͯͨͱ͜ΖΛਅ্͔Β
΋ͷͰ͋Δɻͨݟ
ᾇɹ࠷ॳͷ൓ࣹʹ͓͚Δ൓ࣹ֯͸Կ౓͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾈɹ൓ࣹޙͷޫͷಓےΛ͔͖ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺ͢΂ͯͷ൓ࣹʹ͓͚Δೖࣹ֯ͷ਺஋΋ॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹڸʹೖࣹͨ͠ޫͷಓےͱɺ̎ճ൓ࣹͨ͠ޙͷޫͷಓے͸ɺೖࣹ֯ͷେ͖͞ʹΑΒͣͲͷΑ͏
ɹͳಛ௃͕͋Δ͔ɺղ౴༻ࢴͷۭཝʹೖΔద੾ͳ۟ޠΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
̎�ɹޫ͸ి࣓೾ͷҰछͰ͋Δɻ࣍ͷᶃʙᶅʹར༻͞Ε͍ͯΔి࣓೾ͱͯ͠ద੾ͳ΋ͷΛɺ͋ͱͷアʙオ
͔ΒͦΕͧΕ̍ͭͣͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᶃɹϒϥοΫϥΠτɺޫܬ౮ɹɹɹᶄɹܞଳి࿩ɺిࢠϨϯδɹɹɹᶅɹαʔϞάϥϑΟʔɺςϨϏͷϦϞίϯ

アɹϚΠΫϩ೾ɹɹɹイɹ੺֎ઢɹɹɹウɹࢵ֎ઢɹɹɹエɹ9ઢɹɹɹオɹγઢ
̏ɹޫͷ଎͞Λ ��� ʷ ���N�T ͱͯ͠ɺ��� ʷ ���)[ ͷి೾ͷ೾௕ΛٻΊͳ͍͞ɻ

ᶘɹੜଶܥʹ͍ͭͯɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍ɹ図͸͋Δ஍Ҭͷ྘৭২物ɺ૲৯ಈ物ɺ೑৯ಈ物ͷ਺ྔؔ܎Λ໛ࣜతʹࣔͨ͠ੜଶϐϥϛουͰ͋Δɻ
ᾇ�ɹＢʹ͋ͯ͸·Δ΋ͷ͸ɺ྘৭২物ɺ૲৯ಈ物ɺ೑৯ಈ物ͷ͏ͪͲΕ͔ॻ͖ͳ͍͞ɻ·ͨɺＢ͕Կ͔ͷ
తʹͲ͏มԽ͢Δ͔ॻ͖ͳ͍͞ɻ࣌ମ਺͸ҰݸՃͨ͠ͱ͢ΔͱＣͷ૿ʹܹٸҼͰݪ
ᾈɹＡɺＢɺＣͷ͍͕ࢮ΍ഉग़物Λແػ物ʹม͑Δ໾ׂΛ୲͍ͬͯΔੜ物ͷ͜ͱΛԿͱ͍͏͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹ࣍ͷアʙエͷ͏ͪɺᾈͷ໾ׂʹ෼ྨ͞ΕΔ΋ͷΛ̍ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
ɹアɹέΠι΢ɹɹイɹ΢ΠϧεɹɹウɹϛδϯίɹɹエɹγϩΞϦ
ᾊ�ɹ৯͏৯ΘΕΔͷؔ܎ʹ͋Δੜ物ʹ͍ͭͯɺ୯Ґ໘ੵ͋ͨΓͷݸମ਺·ͨ͸૯ॏྔͷؔ܎ͱͯ͠Ұൠత
ʹ੒ཱ͍ͯ͠Δ΋ͷΛ࣍ͷアʙエ͔Β �ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
アɹथ໦ͷ༿Λ৯΂ΔΨͷ༮஬ͷݸମ਺ɹʼɹथ໦ͷݸମ਺ɹ
イɹथ໦ͷ༿Λ৯΂ΔΨͷ༮஬ͷ૯ॏྔɹʼɹथ໦ͷ૯ॏྔ
ウɹί΢ϊτϦͷݸମ਺ɹʼɹί΢ϊτϦ͕Ӥͱ͢Δڕ΍খಈ物ͷݸମ਺
エɹί΢ϊτϦͷ૯ॏྔɹʼɹί΢ϊτϦ͕Ӥͱ͢Δڕ΍খಈ物ͷ૯ॏྔ

̎ɹੜଶܥʹ͓͚Δ஠ૉ॥؀ʹؔͯ͠ɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
ᾇɹ২物͕౔৕தͷແػ஠ૉԽ߹物ΛऔΓ͜ΜͰɺ༗ػ஠ૉԽ߹物Λ߹੒͢Δ͸ͨΒ͖ΛԿͱ͍͏͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾈɹϚϝՊ২物ͳͲͷࠜʹڞੜ͠ɺେؾதͷ஠ૉΛΞϯϞχ΢ϜΠΦϯʹม͑ΔەࡉΛԿͱ͍͏͔ɺॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹᾈͷڞ͕ەࡉੜ͢ΔϚϝՊ২物ͱͯ͠ద੾ͳ΋ͷΛɺ࣍ͷアʙエ͔Β̍ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

アɹώϝδϣΦϯɹɹɹイɹγϩπϝΫαɹɹɹウɹηΠλΧΞϫμνι΢ɹɹɹエɹηΠϤ΢λϯϙϙ

ᶙɹਫ༹ӷͷిؾ෼ղͷ࣮ݧʹؔͯ͠ɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍ɹ5��ˋͷԘԽಔʢᶘʣਫ༹ӷΛɺిۃʹ୸ૉ๮Λؾిͯͬ࢖෼ղ͢Δ࣮ݧΛͨͬߦɻ
ᾇ�ɹ5��ˋͷԘԽಔʢᶘʣਫ༹ӷΛͭ͘ΔͨΊʹ͸ɺਫ ��� ̶ʹԘԽಔʢᶘʣͷແਫԘΛԿ̶༹͔ͤ͹Α͍͔ɺখ਺ୈ �Ґ·ͰٻΊ
ͳ͍͞ɻ
ᾈɹ͜ͷ࣮ݧΛଓ͚ΔͱɺԘԽಔʢᶘʣਫ༹ӷͷ৭͸ͲͷΑ͏ʹมԽ͢Δ͔ɺղ౴ཝͷʢɹɹʣʹద੾ͳ۟ޠΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾉɹཅۃͰੜ͡Δ物࣭ͷ໊শΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾊɹӄۃͰ͜ىΔมԽΛɺ࣍ͷアʙオ͔Β̍ͭબͼɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

アɹද໘͕ͱ͚࢝ΊΔɹɹɹɹイɹද໘ʹ੨৭ͷ物࣭͕ͭ͘ɹɹɹウɹද໘ʹ੺׊৭ͷ物࣭͕ͭ͘
エɹද໘ʹࠇ৭ͷ物࣭͕ͭ͘ɹオɹؾମ͕ൃੜ͢Δ

̎ɹిۃʹനۚΛࢎེرͯͬ࢖Λిؾ෼ղͨ͠ɻ
ᾇɹ͜ͷͱ͖ɺӄۃͰੜ͡Δ物࣭ͷ໊শΛॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾈɹ͜ͷͱ͖ɺཅۃͰ͜ىΔมԽΛి̴ࢠɻ Λͨͬ࢖൓ԠࣜͰॻ͖ͳ͍͞ɻ

ᶚɹؾ৅ݱ৅ʹ͍ͭͯɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍ɹ図１͸̎ͭͷ୆෩ͷؾ৅σʔλΛ΋ͱʹ࡞੒ͨ͠άϥϑͰ͋Δɻ
ᾇɹॎ࣠͸Կͷ஋Λ͍ࣔͯ͠Δ͔ɺ࣍ͷアʙエ͔Β̍ͭબΜͰɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

アɹؾѹɹɹɹイɹ෩଎ɹɹɹウɹ࣪౓ɹɹɹエɹ্࠷෦ͷӢͷ͞ߴ
ᾈ�ɹ୆෩ʹ͍ͭͯॻ͔Εͨ࣍ͷจͷۭཝᶃʙᶅʹ͋ͯ͸·Δ۟ޠΛアʙカ͔Β̍ͭͣͭબΜ
Ͱɺͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
ɹ୆෩͸ɺ೤ଳ஍ํͷ͔͍͋ͨͨւ্Ͱൃੜͨ͠௿ؾѹ͕ɺւ͔ΒʢɹᶃɹʣΛ͞څڙΕ
ͯൃୡͨ͠΋ͷͰ͋ΔɻʢɹᶄɹʣΛͱ΋ͳΘͣɺఱؾਤͰ͸΄΅ಉ৺ԁঢ়ͷʢɹᶅɹʣ
Ͱද͞ΕΔɻ
アɹྲྀؾɹɹ イɹલઢɹɹ ウɹਫৠؾɹɹ エɹ֩݁ڽɹɹ オɹ౳ߴઢɹɹ カɹ౳ѹઢ

̎ɹ図２͸ɺ͋Δؾ৅ݱ৅Λ໛ࣜతʹදͨ͠΋ͷͰ͋Δɻ
ᾇ�ɹ࣪ͬͨ෩͕ࢁΛӽ͑ͯਧ͘ͱ͖ɺ෩ԼଆͰؾʹٸԹ্͕͕Δݱ৅ͷ໊শΛॻ͖ͳ
͍͞ɻ
ᾈ�ɹ࣍ͷจͷۭཝᶃɺᶄʹ͋ͯ͸·Δ਺஋Λ੔਺஋ͰٻΊɺۭཝᶅʹ͋ͯ͸·Δ۟ޠ
Λॻ͖ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺӢ͕Ͱ͖Ӎ͕͍߱ͬͯΔঢ়گͰ͸ ���Nʹ͖ͭؾԹ͕ ��5ˆ
มԽ͠ɺӢ͕ͳ͍ঢ়گͰ͸ ���Nʹ͖ͭؾԹ͕ �ˆมԽ͢Δ΋ͷͱ͢Δɻ
ɹ෩্̖ʢؾԹ �5ˆʣͰӍ͕͓߱ͬͯΓɺ෩্̖͔Βࢁ௖̗·Ͱ෩͕ਧ্͖͛ɺ
Ӎ͕ଓ͍͍ͯΔɻ͜ͷͱ͖ɺࢁ௖̗ͷؾԹ͸ʢɹᶃɹʣˆͰ͋Δɻࢁ௖̗Λӽͨ͠
Թ͸ʢɹᶄɹʣˆͰؾɺӢ͸ফ͑ͯ෩Լ̘·Ͱਧ͖ԼΓͨɻ͜ͷͱ͖ɺ෩Լ̘ͷޙ
͋Δɻ͜ͷΑ͏ʹ෩্̖͔Βࢁ௖̗·ͰͷؾԹͷมԽ͢Δྔ͕ɺࢁ௖̗͔Β෩Լ̘
·Ͱͱൺ΂ͯখ͍͞ͷ͸ɺਫͷঢ়ଶมԽʹͱ΋ͳ͍೤͕์ग़͞ΕΔͨΊͰ͋Δɻ͜
ͷ೤Λʢɹᶅɹʣͱ͍͏ɻ
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ᶛ�ɹ図ͷΑ͏ʹɺ಺෦఍͕߅ແࢹͰ͖Δྗిى& ͷి஑̎ݸɺ఍߅஋͕ͦΕͧΕSɺ S̎ɺ
S̏ ͷ఍߅ɺిؾ༰ྔ$ ͷίϯσϯαʔͱɺεΠον͕઀ଓ͞Εͨճ࿏͕͋Δɻ࠷ॳɺ
εΠον͸։͍͓ͯΓɺίϯσϯαʔʹిՙ͸஝͑ΒΕ͍ͯͳ͍΋ͷͱͯ͠ɺ࣍ͷ໰͍
ʹ౴͑ͳ͍͞ɻ
̍�ɹεΠονΛ̭ଆʹͭͳ͍ͩɻ͜ͷ௚ޙʹɺ఍߅஋S ͷ఍߅ʹྲྀΕΔిྲྀͷେ͖͞ͱɺ
ίϯσϯαʔʹྲྀΕΔిྲྀͷେ͖͞ΛͦΕͧΕٻΊͳ͍͞ɻ
̎�ɹεΠονΛ̭ଆʹͭͳ͍Ͱɺे෼ʹܦ͕ؒ࣌աͨ͠ͱ͖ɺίϯσϯαʔʹ஝͑ΒΕ
͍ͯΔిྔؾΛٻΊͳ͍͞ɻ
̏�ɹ̎ͷޙɺεΠονΛ̮ଆʹͭͳ͗ସ͑ͨɻ͜ͷ௚ޙʹɺ఍߅஋ S̎ ͷ఍߅ʹྲྀΕΔ
ిྲྀͷେ͖͞ΛٻΊͳ͍͞ɻ
̐�ɹ̏ͷޙɺे෼ʹܦ͕ؒ࣌ա͢Δͱίϯσϯαʔʹిྲྀ͕ྲྀΕͳ͘ͳͬͨɻ͜ͷؒʹɺ
ి஑͕ͨ͠ࣄ࢓ͱɺ఍߅஋ S̎ ͷ఍߅Ͱൃੜͨ͠δϡʔϧ೤ΛͦΕͧΕٻΊͳ͍͞ɻ

ᶜ�ɹ図ͷ࣮ઢ͸ɺ͋Δਖ਼ݭ೾ͷࠁ࣌ �T ʹ͓͚Δ೾ܗͰ͋Δɻ͜ͷਖ਼ݭ೾͕
ࠁ࣌ ���T ͷͱ͖ɺ೾ͷ̦͕̥ࢁ·ͰਐΜͰɺ఺ઢͷ೾ܗʹͳͬͨɻ࣍ͷ
໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺಛʹ͕ࣔࢦͳ͍৔߹͸ɺ༗ޮ਺ࣈΛແ͠ࢹ
ͯΑ͍ɻ
̍�ɹ͜ͷ೾ͷৼ෯ɺ೾௕ɺ఻ΘΔ଎͞ɺৼಈ਺ΛɺͦΕͧΕ༗ޮ਺̎ࣈ
ܻͰٻΊͳ͍͞ɻ
̎�ɹҐஔ ┼ʹ ��N ʹ͋Δഔ࣭͕੩͢ࢭΔࠁ࣌Λɺ੔਺ ┲Λ༻͍ͯද͠ͳ
͍͞ɻ
̏�ɹࠁ࣌ �T ͷͱ͖ɺ଎౓্͕࠷ʹ͖޲େͱͳ͍ͬͯΔഔ࣭ͷҐஔ ┼ʤ̼ʥ
Λɺ੔਺ ┥Λ༻͍ͯද͠ͳ͍͞ɻ
̐�ɹഔ࣭ͷৼಈͷ଎͕͞࠷େͱͳΔͱ͖ɺͦͷ଎͞͸͍͘Β͔ɺ༗ޮ਺
Ίͳ͍͞ɻٻͰܻ̎ࣈ
̑�ɹҐஔ ┼ʹ 55 ̼ʹ͋Δഔ࣭ͷɺৼಈͷΑ͏͢Λද͢ ┽ʵ ┸ ਤΛ͔͖ͳ
͍͞ɻ
̒�ɹҐஔ ┼ʤ̼ʥʹ͋Δഔ࣭ͷɺࠁ࣌ ┸ʤ͂ʥʹ͓͚ΔมҐ ┽ʤ̼ʥΛදࣜ͢Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
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ᶝ�ɹສ༗Ҿྗʹؔ͢Δɺ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑ͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺ஍ٿͳͲͷ੕ͷࣗస΍ɺେؾʹΑΔӨڹ͸ແࢹͰ͖Δ΋ͷͱ͢Δɻ
̍�ɹ஍ٿද໘͔Β物ମΛਫฏʹൃࣹ͢Δ͜ͱΛ͑ߟΔɻͨͩ͠ɺສ༗Ҿྗఆ਺Λ(ɺ஍ٿͷ࣭ྔΛ.ɺ஍ٿͷ൒ܘΛ3 ͱ͢Δɻ
ᾇ�ɹॳ଎ ┺� Ͱൃࣹ͢Δͱɺ物ମ͸൒3ܘ ͷ౳଎ԁӡಈΛͨ͠ɻ͜ͷͱ͖ͷॳ଎ ┺� ΛٻΊͳ͍͞ɻ·ͨɺԁӡಈͷप5ظ ΛٻΊͳ͍͞ɻ
ᾈ�ɹॳ଎ ┺� Ͱൃࣹ͢Δͱɺ物ମ͸࠷େͰ஍ٿͷத৺͔Βͷڑ཭͕B3 ͱͳΔҐஔʢB��ʣ·Ͱ౸ୡ͠ɺ࠶ͼൃࣹҐஔʹ໭͖ͬͯͨɻ
ʢᾜʣ�ɹ͜ͷ物ମ͕࠶ͼൃࣹҐஔʹ໭ͬͯ͘Δ·Ͱͷؒʹ͓͍ͯɺ࠷΋஗͘ͳͬͨͱ͖ͷ଎͞͸ ┺� ͷԿഒ͔ɺٻΊͳ͍͞ɻ
ʢᾝʣ�ɹ┺� ͸ ┺� ͷԿഒ͔ɺٻΊͳ͍͞ɻ
ʢᾞʣ�ɹ͜ͷ物ମΛൃࣹ͔ͯ͠Β࠶ͼൃࣹҐஔʹ໭ͬͯ͘Δ·Ͱͷؒ࣌͸ɺ5 ͷԿഒ͔ɺٻΊͳ͍͞ɻ

ᾉ�ɹॳ଎ ┺� Ͱൃࣹ͢Δͱɺ物ମ͸࠷େͰ݄ͷެసيಓʢ൒ܘ ���� ʷ ��5 LNʣ·Ͱ౸ୡ
ͨ͠ɻط஌ͷ஋Λ༻͍ͯɺ┺� Λ༗ޮ਺ܻ̎ࣈͰٻΊͳ͍͞ɻͨͩ͠ɺ݄ͷສ༗Ҿྗͷ
Өڹ͸ແࢹͰ͖Δ΋ͷͱ͠ɺٻΊΔ·Ͱʹ༻͍ͨط஌ͷ஋ͱɺٻΊΔաఔʹ͍ͭͯ΋
ࣔ͠ͳ͍͞ɻ

̎�ɹ表͸ɺଠཅܥʹ͓͚Δ֤੕ͷ੺ಓ൒ܘɺ࣭ྔɺີ౓ΛɺͦΕͧΕ஍ٿʹ̍ͱͯࣔ͠͠
ͨ΋ͷͰ͋Δɻදͷ֤੕ʹ͓͍ͯɺ੕ͷද໘͔Β物ମΛਫฏʹൃࣹͯ͠ɺ౳଎ԁӡಈ͞
ͤΔ͜ͱΛ͑ߟΔɻ
ᾇ�ɹ表ʹࣔͨ͠アʙコͷ੕ͷ͏ͪɺ౳଎ԁӡಈͷ଎͕͞࠷΋খ͘͞ͳΔͷ͸Ͳͷ੕͔ɺ
ͦͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ
ᾈ�ɹ表ʹࣔͨ͠アʙコͷ੕ͷ͏ͪɺ౳଎ԁӡಈͷप࠷͕ظ΋௕͘ͳΔͷ͸Ͳͷ੕͔ɺͦ
ͷූ߸Λॻ͖ͳ͍͞ɻ

ᶞ�ɹ図１ͷΑ͏ʹɺô- ʽ [ ʽ � ͷൣғʹ ]ͷҰ༷ͳి৔ͱ࣓৔͕͋Γɺ޲ํ࣠┽ ্࣠ਖ਼ͷ͖޲
ʹӡಈ͖ͯͨ͠ՙిཻࢠΛೖࣹͤ͞ΔɻॏྗʹΑΔӨڹ͸ແࢹͰ͖Δ΋ͷͱͯ͠ɺ࣍ͷ໰͍ʹ
౴͑ͳ͍͞ɻ
̍�ɹ࣭ྔ┱ɺిྔؾ�┵ ͷαཻࢠΛ଎͞ ┺� Ͱೖࣹͤͨ͞ͱ͖ɺ図２ͷΑ͏ʹɺαཻࢠ͸ ┼┽ ฏ
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令３ 高等学校理科（物理） 模範解答 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

総計 

２００ 

   

Ⅰ 

１ 

(1) ５５度 (2) 

  

(3) 鏡に入射した光の道筋に対して（  平行  ）である  

２ ①   ウ     ②    ア    ③    イ      

３ １.５×１０2ｍ  

Ⅱ 

１ 

(1) 生物Ｂ      草食動物 生物Ｃの変化   増加する  

(2)  分解者   (3)    エ     (4)     ア      

２ (1)  窒素同化  (2)   根粒菌    (3)     イ      

Ⅲ 

１ 

(1)  ５．３  ｇ (2)（  青  ）色の水溶液の色が（  薄 くなる。 ） 

 

(3)   塩素    (4)    ウ     

２ (1)   水素    (2)  ２H2O → O2 ＋ ４H+ ＋ ４e-                

Ⅳ 

１ (1)  イ   (2) ①   ウ   ②    イ   ③   カ   

２ 

(1)   フェーン現象            

(2) ①     １５    ②      ３５    ③     潜熱     

55° 35° 

２０ 

２０ 

２０ 

２０ 



令３ 高等学校理科（物理） 模範解答 

 

 

Ⅴ 

１ 抵抗 0 （５点） コンデンサー 3  （５点） 

２  
14  （５点） ３  

38  （５点） 

４ 
電池がした 

仕事 

34  （５点） ジュール熱 
932  （５点） 

Ⅵ 

１ 振幅 0.40 m (2点) 波長 12 m (2点) 速さ 7.5 m/s (2点) 振動数 0.63 Hz (2点) 

２  0.4+0.8n 〔s〕 （４点） ３  6+12a 〔m〕 （４点） 

４ 1.6 m/s （４点） 

５ 

 

（５点） 

６ = −0.4 sin 2 − 〔m〕 （５点） 

Ⅶ 

１ 

(１) 初速  （３点） 周期 2  （３点） 

(２) (ⅰ) 
1
 倍 （４点） (ⅱ) 

2+ 1 倍 （４点） (ⅲ) 1 +2  倍 （４点） 

 

(３) 

 
地球の半径 R＝6.4×106 m であるから， 
月の公転軌道の距離は， 

地球半径の  . ×
. × =60 倍 

従って，(2)(ⅱ)の結果から 

 v2はv0の  ×  ＝ √1.96 = 1.4 倍 

 また，v0 は重力加速度 g ＝9.8 m/s2 を使って 

  v0＝   と表されるから 

  v0＝ 9.8 × (6.4 × 10 ) ＝7.9×103 m/s であり 

 従って v2＝ 1.4×(7.9×103)＝1.1×104 m/s 

（６点） 

２ (１) ケ （３点） (２) カ （３点） 

Ⅷ 

１ 

①  （３点） ②  （３点） ③ 2  （３点） 

④  （３点） ⑤   （３点） ⑥ −  （３点） 

⑦ 2  （３点） 

２ (２) 

 

（５点） ２ (１) （ 2 ，2  ） （４点） 

 

３０ 

３０ 

３０ 

３０ 




